
CONSILIUL JUDEȚEAN TELEORMAN 

 
Programul de activități/ evenimente propus pentru luna mai 2024 

 

Centrul Judeţean pentru Conservarea şi Promovarea Culturii Tradiţionale 
Teleorman 

 

          5 mai 2024   

       Spectacol susținut de Ansamblul ,,Burnasul” în localitatea Slobozia Mândra cu 
prilejul Sărbătorii Paștelui; 

         11 mai 2024 

         Parada Europei  

         Evenimentul Parada Europei ediția a XV-a, va avea loc sîmbătă 11 mai 2024 
începând cu ora 10.00 în municipiul Roșiorii de Vede. Evenimentul este dedicate zilei 
de 9 Mai. Manifestarea cultural artistică are ca actori elevi din liceele teleormănene 
înscrise în competiție. 

          Festival Ziua Bujorului ediția a II a - în localitatea Troianul ; 

Începând cu  anul  2023, Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea 
Culturii Tradiționale Teleorman, împreună cu Departamentul Gal Câmpia Burnasului 
și Primăria Troianul  au organizat prima ediție a Festivalului Bujorului.  

Anul acesta spectacolul prilejuit de Ziua Bujorului este organizat de aceiași 
parteneri si va avea următorul program: 

          Spectacol folcloric susținut în prima parte de Ansamblul de amatori ale Gal 
Câmpia Burnazului, iar apoi program folcloric susținut de Ansamblul de cântece și 
dansuri Burnasul – conducerea muzicală Adrian Grigoraș având ca invitați pe: Niculina 
Stoican și Mariana Ionescu Căpitănescu. 

 

 

 



          12 mai 2024  

          Ziua Județului Teleorman 

Deschiderea oficială a evenimentului (Cuvântări Autorități și invitați); 

Moment muzical Fanfara Peretu; 

 Decernarea Premiilor ,,Marin Preda pentru literatură” pe anul 2024  – Sala 
mare  de ședințe a  Consiliului Județean Teleorman; 

Acordarea titlurilor  de cetățean de onoare al județului Teleorman; 

  Spectacol susținut de Ansamblurile de amatori din localitatea Lunca și din 
cadrul ,,Gal Câmpia Burnasului”; 

 Ansamblul Burnasul și  Nicușor Iordan ; 

 

13 mai 2024 

   Spectacol de folclor susținut  de 

           Ansamblul ,,Cununița“ Băbăița și Ansamblul ,,Datina” ;  

           Asociatia Balgarski Izvori ; 

           Elevii Școlii populare de arte   

  Moment coregrafic susținut de grupul de  Juniori ai Ansamblului ,,Burnasul”    

 Ansamblul de cântece și dansuri Burnasul și interpreta Steliana Sima   

-  Gelu Voicu  și Taraful  ,,Teleormanul”  ; 

 

14 mai 2024 

   Spectacol de muzică ușoară ; 

           Spectacol susținut de elevii Școlii populare de arte ;  

            Sibba Dance ;  

            Cezar Guna și Anda Mareș ;   

             Holograf . 



Alte evenimente : 

20 mai 2024 – invitație la Ziua municipiului Roșiorii de Vede 

20 mai 2024 - parteneri în organizarea Festivalului de muzică populară ,,Alexandru 
Dachin” ediția a III – a, ce se desfășoară în municipiul Rosiori de Vede. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

          Biblioteca Județeană ‘’Marin Preda’’ Teleorman  

 

           01 -31.05.2024 

Scriitori născuți în luna mai - Expoziție de carte organizată lunar de către 
bibliotecarii de  bibliotecii județene în  vederea valorificării și promovării scriitorilor 
teleormăneni. 

Personalitatea lunii — Lucian Blaga - expoziție de carte din fondul bibliotecii 
ce cuprinde Opera lui Lucian Blaga  Medalii și documente (din colecția Teodor 
Săceanu).  

 
 

        13.05.2024 - 14.06.2024 

Proiect de promovare a bibliotecii în școli gimnaziale - Activitate în cadrul 
proiectului Biblioteca pentru voi având ca scop punerea în valoare a fondului de carte, 
informarea despre lectură prin vizite specifice direct în instituțiile de învățământ. 

 

09.05.2024  

9 mai -Zi cu triplă semnificație - Expoziție de carte din fondul bibliotecii 
organizată în vederea consolidării cunoștințelor din domeniul istoriei.  

Momente artistice și scenete în limba engleză adresate beneficiarilor, vizând 
atragerea acestora către bibliotecă. 

 

16.05.2024 

Învățăre. Cooperare. Inovație. Creație  

  Activități  în cadrul proiectului  Ateliere educative. Proiect educativ sub forma 
unor cursuri, ateliere de lucru, dezvoltare personală, servicii de educație permanentă 
destinat studenților. 

22.05.2024  

În lumea poveștilor  - Desfășurarea ediției a XV-a a concursului județean pentru 
preșcolari organizat în vederea apropierii preșcolarilor de bibliotecă, de carte, prin  joc  
și competiție. 



 

31.05.2024  

Ziua Internațională a Copilului - Expoziții cu desene realizate în cadrul unor 
ateliere de lucru de preșcolari și școlari.  Dans modern. 

Dai o Șansă prin lectură - Proiect cultural desfășurat în fiecare lună în cadrul 
căruia au loc sesiuni de lectură, proiecții de film animat, ateliere de creație, vizionări 
de momente artistice. 

 

Alte lansări de carte, simpozioane, dezbateri, expoziții tematice, concursuri, 
ateliere profesionale în limita spațiilor disponibile pentru desfășurarea unor 
evenimente culturale, având în vedere lucrările de reabilitare la construcția clădirii. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Muzeul Județean Teleorman 

 
I.Expoziții temporare 

 
12 aprilie-12 mai 2024 

      Povara insuportabilă a fericirii, expoziție de pictură abstractă cu lucrări 
realizate de Florin Gheorghe-Mitrea, originar din Alexandria. Cele 26 de pânze expuse 
sunt incluse în ciclul „The Unbearable Burden Of Happiness” și sunt inspirate de 
frumoasa Viena, precum și de cărțile lui Milan Kundera. Au fost expuse și în cadrul 
altor expoziții, la Viena, iulie - 2019 și București, septembrie - 2022, mai - 2023 . 

 
17 mai-14 iulie 

     Jandarmeria Română 1850-2020, expoziție itinerantă realizată de Muzeul 
National de Istorie a României în anul 2020, care prezintă evoluția istorică a instituției 
Jandarmeriei şi rolul ei în istoria modernă şi contemporană a României. Expoziția va 
cuprinde și o serie de informații despre Jandarmeria din județul Teleorman . 
 
II. Ciclul expozițional „Exponatul Lunii”  
 

Exponatul Lunii Mai – Coiful roman de cavalerie de la Islaz, obiect din 
categoria arheologie. Obiectul prezentat – un coif roman de cavalerie de tip „frigian”, 
confecționat din bronz, databil în perioada secolelor II-III d.Hr., provine dintr-o 
descoperire arheologică de excepție care a fost făcută întâmplător în apa Oltului, la 
Islaz, jud. Teleorman, în primăvara anului 2023. 
 
III. Miniexpoziții 
      17 aprilie-12 mai 
       Icoana din sufletul copilului, miniexpoziție dedicată Sărbătorilor Pascale, ce 
cuprinde 40 de lucrări realizate în tehnica picturii pe sticlă care surprind chipurile 
Mântuitorului și Maicii Domnului, chipuri de sfinți și de serafimi, scene biblice și 
biserici. Lucrările sunt realizate de elevii claselor a V-a și a VI-a de la Școala 
Gimnazială „Ștefan cel Mare” Alexandria sub îndrumarea doamnei profesoare Cristina 
Mihaela Purcărea, în cadrul proiectului „Miniexpoziții la muzeu”. 
 
 



 
       14 mai-16 iunie 
       Județul Teleorman pe hărți istorice, miniexpoziție cu reproduceri cartografice 
organizată de Ziua județului Teleorman . 
 
IV. Simpozioane și prezentări 
       9 mai 2024  
      Simpozion 9 Mai 1877 – Independența României, în colaborare cu Școala 
Gimnazială nr. 7  Alexandria. Simpozion dedicat cuceririi independenței de stat, în 
care vor fi prezentate evenimentele care au condus la obținerea acestui deziderat 
național.  
 
 
V. Programe și evenimente pentru publicul larg 
     18 mai 2024  
     Noaptea Europeană a Muzeelor, ed. a XX-a. Cel mai important eveniment din 
viața muzeelor, sărbătorit la nivel european, marchează în anul 2024 o ediție 
aniversară. Muzeul va putea fi vizitat gratuit între orele 17.00-24.00 . 
 

*  *  * 
Pe lângă evenimentele de mai sus vor continua activitățile cu caracter permanent: 
- Conservarea și restaurarea patrimoniului muzeal; 
- Evidența patrimoniului muzeal; 
- Cercetarea istorică (de arhivă); 
- Cercetarea patrimoniului muzeal; 
- Cercetarea arheologică preventivă, supraveghere arheologică și cercetări arheologice 
de suprafață (evaluări și diagnostice arheologice), în cadrul contractelor încheiate cu 
terți. 
 

 


